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Facilities Fall 19
No. of responses = 470

Survey ResultsSurvey Results
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2. About You2. About You

What is your age group?2.1)

n=46919 or younger 155

20-24 100

25-29 67

30-34 41

35-39 35

40 or older 71

Sex2.2)

n=452Male 117

Female 335

Race/Ethnicity2.3)

n=462White 297

Black or African American 67

Hispanic, Latino, or Spanish origin 41

Asian 15

American Indian or Alaska Native 38

Native Hawaiian and Other Pacific Islander 4

Which do you have?2.4)

n=466GED 50

High School Diploma 386

Neither 30
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Total college credit hours completed2.5)

n=4660 (first semester student) 130

1-15 75

16-30 63

31-45 50

46-60 41

61 or more 107

Which Academic Division is associated with your major?2.6)

n=468Business & Information Technology 110

Engineering & Science 42

Humanities 40

Social Sciences 69

Health Sciences 158

Unknown/Undecided 49

How many colleges other than Rose State College have you attended?2.7)

n=4640 254

1 123

2 or more 87

When do you expect to graduate from Rose State College?2.8)

n=466This semester 24

Next semester 85

1 - 2 years 201

2 - 3 years 106

more than 3 years 26

Non-degree seeking 24

3. Your experiences on campus3. Your experiences on campus

Have you ever visited the Business & Information Technology Building?3.1)

n=465Yes 203

No 262

Have you ever visited the Humanities Building?3.2)

n=464Yes 340

No 124

Have you ever visited the Social Sciences Building?3.3)

n=463Yes 286

No 177
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Have you ever visited the Science & Math Building?3.4)

n=467Yes 268

No 199

Have you ever visited the Engineering Technology Building?3.5)

n=461Yes 161

No 300

Have you ever visited the Health Sciences Building?3.6)

n=461Yes 204

No 257

Have you ever visited the Allied Dental Health Building?3.7)

n=460Yes 42

No 418

Have you ever visited the STEM Building?3.8)

n=462Yes 149

No 313

Have you ever visited the Hudiburg Communications Center?3.9)

n=458Yes 133

No 325

Have you ever visited the Learning Resources Center/Library?3.10)

n=467Yes 409

No 58

Have you ever visited the Administration Building?3.11)

n=466Yes 416

No 50

Have you ever visited the Student Services Building?3.12)

n=464Yes 384

No 80

Have you ever visited the Wellness Center?3.13)

n=465Yes 209

No 256
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Have you ever visited the Bookstore?3.14)

n=467Yes 398

No 69

4. Please rate the Business & Technology Building4. Please rate the Business & Technology Building

Cleanliness4.1)
Very PoorVery Good

n=198
av.=4.49
md=5
dev.=0.71
ab.=3

58.6%
116

5

34.8%
69

4

5.1%
10

3

0.5%
1

2

1%
2

1

Restrooms4.2)
Very PoorVery Good

n=190
av.=4.45
md=5
dev.=0.72
ab.=11

56.8%
108

5

32.6%
62

4

8.9%
17

3

1.6%
3

2

0%
0

1

Accessibility4.3)
Very PoorVery Good

n=195
av.=4.41
md=5
dev.=0.78
ab.=5

54.4%
106

5

35.4%
69

4

7.2%
14

3

2.6%
5

2

0.5%
1

1

Interior lighting4.4)
Very PoorVery Good

n=197
av.=4.36
md=4
dev.=0.73
ab.=3

49.2%
97

5

39.1%
77

4

10.2%
20

3

1.5%
3

2

0%
0

1

Interior visual appeal4.5)
Very PoorVery Good

n=197
av.=4.15
md=4
dev.=0.91
ab.=4

44.7%
88

5

29.4%
58

4

22.3%
44

3

3%
6

2

0.5%
1

1

Interior signage4.6)
Very PoorVery Good

n=195
av.=4.17
md=4
dev.=0.84
ab.=5

43.1%
84

5

33.8%
66

4

20.5%
40

3

2.6%
5

2

0%
0

1

General maintenance4.7)
Very PoorVery Good

n=196
av.=4.37
md=4.5
dev.=0.73
ab.=5

50%
98

5

39.3%
77

4

8.7%
17

3

2%
4

2

0%
0

1

Social gathering spaces4.8)
Very PoorVery Good

n=182
av.=4.02
md=4
dev.=1.11
ab.=19

43.4%
79

5

29.7%
54

4

16.5%
30

3

6%
11

2

4.4%
8

1

Study areas4.9)
Very PoorVery Good

n=177
av.=4.06
md=4
dev.=1.06
ab.=23

44.1%
78

5

29.9%
53

4

16.9%
30

3

6.2%
11

2

2.8%
5

1

Classroom appearance4.10)
Very PoorVery Good

n=187
av.=4.21
md=4
dev.=0.89
ab.=13

46%
86

5

34.8%
65

4

15%
28

3

3.2%
6

2

1.1%
2

1
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Classroom comfort4.11)
Very PoorVery Good

n=184
av.=4.17
md=4
dev.=0.91
ab.=16

45.1%
83

5

32.1%
59

4

17.9%
33

3

4.3%
8

2

0.5%
1

1

Computer lab(s)4.12)
Very PoorVery Good

n=170
av.=4.37
md=5
dev.=0.78
ab.=30

52.9%
90

5

34.1%
58

4

10%
17

3

2.9%
5

2

0%
0

1

Classroom technology4.13)
Very PoorVery Good

n=179
av.=4.27
md=4
dev.=0.82
ab.=22

45.8%
82

5

39.7%
71

4

10.6%
19

3

3.4%
6

2

0.6%
1

1

Parking4.14)
Very PoorVery Good

n=182
av.=4.14
md=4
dev.=0.9
ab.=18

43.4%
79

5

31.3%
57

4

21.4%
39

3

3.3%
6

2

0.5%
1

1

Exterior lighting4.15)
Very PoorVery Good

n=175
av.=3.94
md=4
dev.=1.14
ab.=24

40.6%
71

5

29.7%
52

4

16.6%
29

3

9.1%
16

2

4%
7

1

Exterior visual appeal4.16)
Very PoorVery Good

n=196
av.=4.05
md=4
dev.=0.95
ab.=4

39.8%
78

5

32.7%
64

4

21.4%
42

3

5.1%
10

2

1%
2

1

Exterior signage4.17)
Very PoorVery Good

n=189
av.=4.12
md=4
dev.=0.93
ab.=11

41.3%
78

5

36.5%
69

4

16.9%
32

3

3.7%
7

2

1.6%
3

1

5. Please rate the Humanities Building5. Please rate the Humanities Building

Cleanliness5.1)
Very PoorVery Good

n=328
av.=4.54
md=5
dev.=0.64
ab.=8

61.6%
202

5

31.1%
102

4

7%
23

3

0.3%
1

2

0%
0

1

Restrooms5.2)
Very PoorVery Good

n=310
av.=4.41
md=5
dev.=0.77
ab.=26

55.8%
173

5

31%
96

4

11.6%
36

3

1.3%
4

2

0.3%
1

1

Accessibility5.3)
Very PoorVery Good

n=326
av.=4.4
md=5
dev.=0.75
ab.=9

53.7%
175

5

35.3%
115

4

9.2%
30

3

1.5%
5

2

0.3%
1

1

Interior lighting5.4)
Very PoorVery Good

n=326
av.=4.4
md=5
dev.=0.68
ab.=10

50.9%
166

5

39%
127

4

9.8%
32

3

0.3%
1

2

0%
0

1

Interior visual appeal5.5)
Very PoorVery Good

n=325
av.=4.29
md=4
dev.=0.8
ab.=10

48.6%
158

5

33.2%
108

4

16.6%
54

3

1.5%
5

2

0%
0

1



Facilities Fall 19

05/04/2021 Class Climate Evaluation Page 6

Interior signage5.6)
Very PoorVery Good

n=320
av.=4.3
md=4
dev.=0.82
ab.=16

49.4%
158

5

35%
112

4

12.5%
40

3

2.8%
9

2

0.3%
1

1

General maintenance5.7)
Very PoorVery Good

n=316
av.=4.43
md=5
dev.=0.67
ab.=20

53.2%
168

5

37%
117

4

9.8%
31

3

0%
0

2

0%
0

1

Social gathering spaces5.8)
Very PoorVery Good

n=283
av.=4.28
md=5
dev.=0.88
ab.=51

50.9%
144

5

30.4%
86

4

15.2%
43

3

2.5%
7

2

1.1%
3

1

Study areas5.9)
Very PoorVery Good

n=283
av.=4.26
md=5
dev.=0.95
ab.=52

53.4%
151

5

26.1%
74

4

14.5%
41

3

4.9%
14

2

1.1%
3

1

Classroom appearance5.10)
Very PoorVery Good

n=314
av.=4.28
md=4
dev.=0.81
ab.=21

48.1%
151

5

33.8%
106

4

16.6%
52

3

1.3%
4

2

0.3%
1

1

Classroom comfort5.11)
Very PoorVery Good

n=313
av.=4.18
md=4
dev.=0.91
ab.=22

45.4%
142

5

33.5%
105

4

15.7%
49

3

4.8%
15

2

0.6%
2

1

Computer lab(s)5.12)
Very PoorVery Good

n=264
av.=4.27
md=4
dev.=0.85
ab.=70

49.6%
131

5

30.7%
81

4

17.4%
46

3

1.5%
4

2

0.8%
2

1

Writing lab5.13)
Very PoorVery Good

n=239
av.=4.41
md=5
dev.=0.74
ab.=94

54.8%
131

5

33.1%
79

4

10.5%
25

3

1.7%
4

2

0%
0

1

Classroom technology5.14)
Very PoorVery Good

n=295
av.=4.2
md=4
dev.=0.85
ab.=40

44.1%
130

5

35.3%
104

4

17.6%
52

3

2.7%
8

2

0.3%
1

1

Parking5.15)
Very PoorVery Good

n=313
av.=4.03
md=4
dev.=0.97
ab.=20

38%
119

5

34.8%
109

4

21.1%
66

3

4.2%
13

2

1.9%
6

1

Exterior lighting5.16)
Very PoorVery Good

n=277
av.=4.11
md=4
dev.=1.02
ab.=56

45.1%
125

5

30.7%
85

4

16.2%
45

3

5.8%
16

2

2.2%
6

1

Exterior visual appeal5.17)
Very PoorVery Good

n=324
av.=4.18
md=4
dev.=0.84
ab.=10

43.2%
140

5

34.3%
111

4

20.4%
66

3

1.9%
6

2

0.3%
1

1
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Exterior signage5.18)
Very PoorVery Good

n=314
av.=4.24
md=4
dev.=0.82
ab.=20

45.5%
143

5

35.7%
112

4

16.6%
52

3

1.9%
6

2

0.3%
1

1

6. Please rate the Social Sciences Building6. Please rate the Social Sciences Building

Cleanliness6.1)
Very PoorVery Good

n=270
av.=4.5
md=5
dev.=0.67
ab.=7

59.6%
161

5

31.1%
84

4

8.9%
24

3

0.4%
1

2

0%
0

1

Restrooms6.2)
Very PoorVery Good

n=257
av.=4.34
md=5
dev.=0.86
ab.=18

54.5%
140

5

29.6%
76

4

12.5%
32

3

2.7%
7

2

0.8%
2

1

Accessibility6.3)
Very PoorVery Good

n=263
av.=4.45
md=5
dev.=0.67
ab.=9

54%
142

5

37.6%
99

4

7.6%
20

3

0.8%
2

2

0%
0

1

Interior lighting6.4)
Very PoorVery Good

n=267
av.=4.41
md=5
dev.=0.67
ab.=6

50.2%
134

5

41.2%
110

4

7.9%
21

3

0.7%
2

2

0%
0

1

Interior visual appeal6.5)
Very PoorVery Good

n=268
av.=4.31
md=4
dev.=0.78
ab.=6

48.5%
130

5

35.1%
94

4

14.9%
40

3

1.5%
4

2

0%
0

1

Interior signage6.6)
Very PoorVery Good

n=264
av.=4.29
md=4
dev.=0.77
ab.=11

46.6%
123

5

37.5%
99

4

14.4%
38

3

1.5%
4

2

0%
0

1

General maintenance6.7)
Very PoorVery Good

n=258
av.=4.39
md=5
dev.=0.69
ab.=16

50.8%
131

5

37.6%
97

4

11.6%
30

3

0%
0

2

0%
0

1

Social gathering spaces6.8)
Very PoorVery Good

n=228
av.=4.14
md=4
dev.=0.92
ab.=45

44.3%
101

5

32%
73

4

18%
41

3

5.3%
12

2

0.4%
1

1

Study areas6.9)
Very PoorVery Good

n=226
av.=4.14
md=4
dev.=0.96
ab.=48

45.1%
102

5

31.9%
72

4

16.4%
37

3

5.3%
12

2

1.3%
3

1

Classroom appearance6.10)
Very PoorVery Good

n=255
av.=4.26
md=4
dev.=0.78
ab.=19

44.7%
114

5

38.4%
98

4

14.9%
38

3

2%
5

2

0%
0

1

Classroom comfort6.11)
Very PoorVery Good

n=256
av.=4.18
md=4
dev.=0.87
ab.=19

44.1%
113

5

33.2%
85

4

19.1%
49

3

3.1%
8

2

0.4%
1

1
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Computer lab(s)6.12)
Very PoorVery Good

n=193
av.=4.37
md=5
dev.=0.75
ab.=82

51.8%
100

5

34.2%
66

4

13%
25

3

1%
2

2

0%
0

1

Science lab(s)6.13)
Very PoorVery Good

n=170
av.=4.42
md=5
dev.=0.72
ab.=104

54.7%
93

5

32.9%
56

4

11.8%
20

3

0.6%
1

2

0%
0

1

Classroom technology6.14)
Very PoorVery Good

n=233
av.=4.28
md=4
dev.=0.75
ab.=42

44.6%
104

5

39.5%
92

4

15%
35

3

0.9%
2

2

0%
0

1

Parking6.15)
Very PoorVery Good

n=260
av.=4.12
md=4
dev.=0.91
ab.=15

41.9%
109

5

32.7%
85

4

21.2%
55

3

3.5%
9

2

0.8%
2

1

Exterior lighting6.16)
Very PoorVery Good

n=235
av.=4.19
md=4
dev.=0.92
ab.=39

45.5%
107

5

34.5%
81

4

14.5%
34

3

4.3%
10

2

1.3%
3

1

Exterior visual appeal6.17)
Very PoorVery Good

n=261
av.=4.19
md=4
dev.=0.84
ab.=12

44.1%
115

5

33%
86

4

21.5%
56

3

1.1%
3

2

0.4%
1

1

Exterior signage6.18)
Very PoorVery Good

n=256
av.=4.23
md=4
dev.=0.82
ab.=18

44.1%
113

5

36.7%
94

4

17.6%
45

3

0.8%
2

2

0.8%
2

1

7. Please rate the Science & Math Building7. Please rate the Science & Math Building

Cleanliness7.1)
Very PoorVery Good

n=241
av.=4.4
md=5
dev.=0.72
ab.=7

52.3%
126

5

37.3%
90

4

9.1%
22

3

0.8%
2

2

0.4%
1

1

Restrooms7.2)
Very PoorVery Good

n=227
av.=4.32
md=4
dev.=0.81
ab.=20

49.8%
113

5

36.6%
83

4

10.1%
23

3

3.1%
7

2

0.4%
1

1

Accessibility7.3)
Very PoorVery Good

n=241
av.=4.32
md=4
dev.=0.8
ab.=6

48.5%
117

5

39.4%
95

4

8.3%
20

3

3.3%
8

2

0.4%
1

1

Interior lighting7.4)
Very PoorVery Good

n=241
av.=4.31
md=4
dev.=0.73
ab.=6

45.2%
109

5

41.5%
100

4

12.4%
30

3

0.4%
1

2

0.4%
1

1

Interior visual appeal7.5)
Very PoorVery Good

n=241
av.=4.16
md=4
dev.=0.87
ab.=6

42.3%
102

5

36.1%
87

4

17.4%
42

3

3.7%
9

2

0.4%
1

1
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Interior signage7.6)
Very PoorVery Good

n=236
av.=4.2
md=4
dev.=0.85
ab.=9

43.6%
103

5

36.9%
87

4

16.5%
39

3

2.1%
5

2

0.8%
2

1

General maintenance7.7)
Very PoorVery Good

n=231
av.=4.3
md=4
dev.=0.75
ab.=16

45%
104

5

41.6%
96

4

12.1%
28

3

0.9%
2

2

0.4%
1

1

Social gathering spaces7.8)
Very PoorVery Good

n=206
av.=4.15
md=4
dev.=0.96
ab.=41

44.2%
91

5

35%
72

4

13.6%
28

3

5.8%
12

2

1.5%
3

1

Study areas7.9)
Very PoorVery Good

n=200
av.=4.08
md=4
dev.=1
ab.=47

42.5%
85

5

33.5%
67

4

14.5%
29

3

8.5%
17

2

1%
2

1

Classroom appearance7.10)
Very PoorVery Good

n=234
av.=4.2
md=4
dev.=0.8
ab.=13

41.5%
97

5

38.9%
91

4

17.9%
42

3

1.3%
3

2

0.4%
1

1

Classroom comfort7.11)
Very PoorVery Good

n=230
av.=4.12
md=4
dev.=0.87
ab.=16

39.1%
90

5

39.1%
90

4

17%
39

3

4.3%
10

2

0.4%
1

1

Computer lab(s)7.12)
Very PoorVery Good

n=193
av.=4.26
md=4
dev.=0.83
ab.=54

47.2%
91

5

35.2%
68

4

15%
29

3

2.1%
4

2

0.5%
1

1

Science lab(s)7.13)
Very PoorVery Good

n=191
av.=4.34
md=4
dev.=0.78
ab.=53

49.2%
94

5

37.7%
72

4

11%
21

3

1.6%
3

2

0.5%
1

1

Classroom technology7.14)
Very PoorVery Good

n=222
av.=4.18
md=4
dev.=0.86
ab.=21

42.8%
95

5

37.4%
83

4

15.8%
35

3

3.6%
8

2

0.5%
1

1

Parking7.15)
Very PoorVery Good

n=229
av.=4.05
md=4
dev.=0.94
ab.=17

38%
87

5

36.7%
84

4

19.7%
45

3

3.9%
9

2

1.7%
4

1

Exterior lighting7.16)
Very PoorVery Good

n=211
av.=4.13
md=4
dev.=0.91
ab.=35

41.2%
87

5

37.4%
79

4

15.6%
33

3

4.7%
10

2

0.9%
2

1

Exterior visual appeal7.17)
Very PoorVery Good

n=236
av.=4.14
md=4
dev.=0.87
ab.=10

40.7%
96

5

36.4%
86

4

19.1%
45

3

3.4%
8

2

0.4%
1

1
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Exterior signage7.18)
Very PoorVery Good

n=232
av.=4.19
md=4
dev.=0.83
ab.=15

40.9%
95

5

40.9%
95

4

14.2%
33

3

3.4%
8

2

0.4%
1

1

8. Please rate the Engineering Technology Building8. Please rate the Engineering Technology Building

Cleanliness8.1)
Very PoorVery Good

n=143
av.=4.4
md=5
dev.=0.73
ab.=4

51.7%
74

5

38.5%
55

4

8.4%
12

3

0.7%
1

2

0.7%
1

1

Restrooms8.2)
Very PoorVery Good

n=134
av.=4.33
md=5
dev.=0.85
ab.=12

52.2%
70

5

32.8%
44

4

11.2%
15

3

3%
4

2

0.7%
1

1

Accessibility8.3)
Very PoorVery Good

n=144
av.=4.35
md=5
dev.=0.81
ab.=2

51.4%
74

5

37.5%
54

4

6.9%
10

3

3.5%
5

2

0.7%
1

1

Interior lighting8.4)
Very PoorVery Good

n=144
av.=4.3
md=4
dev.=0.85
ab.=3

49.3%
71

5

36.1%
52

4

10.4%
15

3

3.5%
5

2

0.7%
1

1

Interior visual appeal8.5)
Very PoorVery Good

n=142
av.=4.22
md=4
dev.=0.88
ab.=4

45.8%
65

5

35.9%
51

4

13.4%
19

3

4.2%
6

2

0.7%
1

1

Interior signage8.6)
Very PoorVery Good

n=140
av.=4.25
md=4
dev.=0.87
ab.=6

47.9%
67

5

34.3%
48

4

13.6%
19

3

3.6%
5

2

0.7%
1

1

General maintenance8.7)
Very PoorVery Good

n=140
av.=4.34
md=4
dev.=0.75
ab.=6

47.9%
67

5

40.7%
57

4

10%
14

3

0.7%
1

2

0.7%
1

1

Social gathering spaces8.8)
Very PoorVery Good

n=119
av.=4.17
md=4
dev.=1.01
ab.=27

47.9%
57

5

31.1%
37

4

13.4%
16

3

5%
6

2

2.5%
3

1

Study areas8.9)
Very PoorVery Good

n=115
av.=4.21
md=4
dev.=0.98
ab.=31

48.7%
56

5

33%
38

4

10.4%
12

3

6.1%
7

2

1.7%
2

1

Classroom appearance8.10)
Very PoorVery Good

n=140
av.=4.22
md=4
dev.=0.85
ab.=6

45%
63

5

35.7%
50

4

16.4%
23

3

2.1%
3

2

0.7%
1

1

Classroom comfort8.11)
Very PoorVery Good

n=140
av.=4.13
md=4
dev.=0.93
ab.=7

42.1%
59

5

35%
49

4

17.9%
25

3

3.6%
5

2

1.4%
2

1
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Computer lab(s)8.12)
Very PoorVery Good

n=104
av.=4.38
md=5
dev.=0.78
ab.=42

53.8%
56

5

32.7%
34

4

12.5%
13

3

0%
0

2

1%
1

1

Science lab(s)8.13)
Very PoorVery Good

n=104
av.=4.42
md=5
dev.=0.77
ab.=41

55.8%
58

5

33.7%
35

4

8.7%
9

3

1%
1

2

1%
1

1

Classroom technology8.14)
Very PoorVery Good

n=129
av.=4.22
md=4
dev.=0.87
ab.=16

45.7%
59

5

34.1%
44

4

17.8%
23

3

0.8%
1

2

1.6%
2

1

Parking8.15)
Very PoorVery Good

n=136
av.=4.21
md=4
dev.=0.96
ab.=11

47.1%
64

5

35.3%
48

4

11%
15

3

4.4%
6

2

2.2%
3

1

Exterior lighting8.16)
Very PoorVery Good

n=127
av.=4.19
md=4
dev.=0.93
ab.=19

46.5%
59

5

33.1%
42

4

14.2%
18

3

5.5%
7

2

0.8%
1

1

Exterior visual appeal8.17)
Very PoorVery Good

n=138
av.=4.2
md=4
dev.=0.89
ab.=7

45.7%
63

5

33.3%
46

4

16.7%
23

3

3.6%
5

2

0.7%
1

1

Exterior signage8.18)
Very PoorVery Good

n=136
av.=4.24
md=4
dev.=0.9
ab.=9

47.8%
65

5

33.8%
46

4

13.2%
18

3

4.4%
6

2

0.7%
1

1

9. Please rate the Health Sciences Building9. Please rate the Health Sciences Building

Cleanliness9.1)
Very PoorVery Good

n=189
av.=4.64
md=5
dev.=0.64
ab.=3

72%
136

5

21.2%
40

4

5.8%
11

3

1.1%
2

2

0%
0

1

Restrooms9.2)
Very PoorVery Good

n=182
av.=4.57
md=5
dev.=0.71
ab.=10

67%
122

5

24.2%
44

4

7.7%
14

3

0.5%
1

2

0.5%
1

1

Accessibility9.3)
Very PoorVery Good

n=187
av.=4.44
md=5
dev.=0.8
ab.=5

60.4%
113

5

26.2%
49

4

11.2%
21

3

1.6%
3

2

0.5%
1

1

Interior lighting9.4)
Very PoorVery Good

n=188
av.=4.55
md=5
dev.=0.64
ab.=4

63.3%
119

5

28.7%
54

4

8%
15

3

0%
0

2

0%
0

1

Interior visual appeal9.5)
Very PoorVery Good

n=188
av.=4.56
md=5
dev.=0.68
ab.=4

65.4%
123

5

26.6%
50

4

7.4%
14

3

0%
0

2

0.5%
1

1
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Interior signage9.6)
Very PoorVery Good

n=182
av.=4.51
md=5
dev.=0.65
ab.=10

59.3%
108

5

31.9%
58

4

8.8%
16

3

0%
0

2

0%
0

1

General maintenance9.7)
Very PoorVery Good

n=180
av.=4.53
md=5
dev.=0.68
ab.=12

62.2%
112

5

29.4%
53

4

7.2%
13

3

1.1%
2

2

0%
0

1

Social gathering spaces9.8)
Very PoorVery Good

n=176
av.=4.53
md=5
dev.=0.73
ab.=15

65.9%
116

5

22.2%
39

4

10.8%
19

3

1.1%
2

2

0%
0

1

Study areas9.9)
Very PoorVery Good

n=172
av.=4.47
md=5
dev.=0.81
ab.=19

64.5%
111

5

20.9%
36

4

11.6%
20

3

2.9%
5

2

0%
0

1

Classroom appearance9.10)
Very PoorVery Good

n=182
av.=4.52
md=5
dev.=0.7
ab.=10

63.2%
115

5

25.3%
46

4

11.5%
21

3

0%
0

2

0%
0

1

Classroom comfort9.11)
Very PoorVery Good

n=178
av.=4.4
md=5
dev.=0.83
ab.=13

59%
105

5

25.3%
45

4

13.5%
24

3

1.7%
3

2

0.6%
1

1

Computer lab(s)9.12)
Very PoorVery Good

n=149
av.=4.45
md=5
dev.=0.73
ab.=43

58.4%
87

5

28.9%
43

4

12.1%
18

3

0.7%
1

2

0%
0

1

Science lab(s)9.13)
Very PoorVery Good

n=159
av.=4.52
md=5
dev.=0.68
ab.=33

62.3%
99

5

27%
43

4

10.7%
17

3

0%
0

2

0%
0

1

Classroom technology9.14)
Very PoorVery Good

n=171
av.=4.42
md=5
dev.=0.78
ab.=20

57.9%
99

5

27.5%
47

4

12.9%
22

3

1.8%
3

2

0%
0

1

Parking9.15)
Very PoorVery Good

n=184
av.=3.89
md=4
dev.=1.15
ab.=7

40.8%
75

5

23.4%
43

4

24.5%
45

3

7.1%
13

2

4.3%
8

1

Exterior lighting9.16)
Very PoorVery Good

n=172
av.=4.41
md=5
dev.=0.81
ab.=20

58.7%
101

5

25.6%
44

4

14%
24

3

1.2%
2

2

0.6%
1

1

Exterior visual appeal9.17)
Very PoorVery Good

n=186
av.=4.51
md=5
dev.=0.7
ab.=5

62.4%
116

5

25.8%
48

4

11.8%
22

3

0%
0

2

0%
0

1
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Exterior signage9.18)
Very PoorVery Good

n=180
av.=4.45
md=5
dev.=0.7
ab.=10

57.2%
103

5

30.6%
55

4

12.2%
22

3

0%
0

2

0%
0

1

10. Please rate the Allied Dental Health Building10. Please rate the Allied Dental Health Building

Cleanliness10.1)
Very PoorVery Good

n=39
av.=4.36
md=5
dev.=0.96
ab.=1

59%
23

5

25.6%
10

4

10.3%
4

3

2.6%
1

2

2.6%
1

1

Restrooms10.2)
Very PoorVery Good

n=35
av.=3.51
md=4
dev.=1.29
ab.=5

28.6%
10

5

25.7%
9

4

22.9%
8

3

14.3%
5

2

8.6%
3

1

Accessibility10.3)
Very PoorVery Good

n=38
av.=3.92
md=4
dev.=1.22
ab.=2

44.7%
17

5

21.1%
8

4

21.1%
8

3

7.9%
3

2

5.3%
2

1

Interior lighting10.4)
Very PoorVery Good

n=37
av.=4.05
md=4
dev.=1.05
ab.=3

43.2%
16

5

29.7%
11

4

18.9%
7

3

5.4%
2

2

2.7%
1

1

Interior visual appeal10.5)
Very PoorVery Good

n=37
av.=3.57
md=4
dev.=1.32
ab.=3

35.1%
13

5

16.2%
6

4

27%
10

3

13.5%
5

2

8.1%
3

1

Interior signage10.6)
Very PoorVery Good

n=36
av.=3.92
md=4
dev.=1.23
ab.=4

44.4%
16

5

22.2%
8

4

19.4%
7

3

8.3%
3

2

5.6%
2

1

General maintenance10.7)
Very PoorVery Good

n=36
av.=3.83
md=4
dev.=1.28
ab.=4

38.9%
14

5

27.8%
10

4

22.2%
8

3

0%
0

2

11.1%
4

1

Social gathering spaces10.8)
Very PoorVery Good

n=32
av.=3.44
md=3.5
dev.=1.48
ab.=8

37.5%
12

5

12.5%
4

4

18.8%
6

3

18.8%
6

2

12.5%
4

1

Study areas10.9)
Very PoorVery Good

n=31
av.=3.45
md=4
dev.=1.5
ab.=9

38.7%
12

5

12.9%
4

4

16.1%
5

3

19.4%
6

2

12.9%
4

1

Classroom appearance10.10)
Very PoorVery Good

n=33
av.=3.88
md=4
dev.=1.24
ab.=7

42.4%
14

5

24.2%
8

4

18.2%
6

3

9.1%
3

2

6.1%
2

1

Classroom comfort10.11)
Very PoorVery Good

n=31
av.=3.71
md=4
dev.=1.42
ab.=9

41.9%
13

5

22.6%
7

4

9.7%
3

3

16.1%
5

2

9.7%
3

1
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Computer lab(s)10.12)
Very PoorVery Good

n=32
av.=3.53
md=4
dev.=1.41
ab.=8

34.4%
11

5

21.9%
7

4

18.8%
6

3

12.5%
4

2

12.5%
4

1

Science lab(s)10.13)
Very PoorVery Good

n=32
av.=4.13
md=4.5
dev.=1.1
ab.=8

50%
16

5

25%
8

4

15.6%
5

3

6.3%
2

2

3.1%
1

1

Classroom technology10.14)
Very PoorVery Good

n=32
av.=3.94
md=4
dev.=1.16
ab.=8

43.8%
14

5

21.9%
7

4

21.9%
7

3

9.4%
3

2

3.1%
1

1

Parking10.15)
Very PoorVery Good

n=36
av.=3.89
md=4
dev.=1.06
ab.=4

36.1%
13

5

27.8%
10

4

27.8%
10

3

5.6%
2

2

2.8%
1

1

Exterior lighting10.16)
Very PoorVery Good

n=34
av.=3.76
md=4
dev.=1.16
ab.=6

35.3%
12

5

23.5%
8

4

26.5%
9

3

11.8%
4

2

2.9%
1

1

Exterior visual appeal10.17)
Very PoorVery Good

n=38
av.=3.92
md=4
dev.=1.15
ab.=2

44.7%
17

5

15.8%
6

4

28.9%
11

3

7.9%
3

2

2.6%
1

1

Exterior signage10.18)
Very PoorVery Good

n=37
av.=4.11
md=4
dev.=0.99
ab.=3

43.2%
16

5

32.4%
12

4

18.9%
7

3

2.7%
1

2

2.7%
1

1

11. Please rate the STEM Building11. Please rate the STEM Building

Cleanliness11.1)
Very PoorVery Good

n=124
av.=4.27
md=4
dev.=0.88
ab.=9

48.4%
60

5

35.5%
44

4

11.3%
14

3

4%
5

2

0.8%
1

1

Restrooms11.2)
Very PoorVery Good

n=117
av.=3.91
md=4
dev.=1.14
ab.=17

41.9%
49

5

23.1%
27

4

21.4%
25

3

11.1%
13

2

2.6%
3

1

Accessibility11.3)
Very PoorVery Good

n=125
av.=4.19
md=4
dev.=1
ab.=9

48.8%
61

5

30.4%
38

4

15.2%
19

3

2.4%
3

2

3.2%
4

1

Interior lighting11.4)
Very PoorVery Good

n=125
av.=4.1
md=4
dev.=0.95
ab.=9

41.6%
52

5

33.6%
42

4

18.4%
23

3

5.6%
7

2

0.8%
1

1

Interior visual appeal11.5)
Very PoorVery Good

n=126
av.=4.01
md=4
dev.=1.07
ab.=8

43.7%
55

5

25.4%
32

4

20.6%
26

3

8.7%
11

2

1.6%
2

1
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Interior signage11.6)
Very PoorVery Good

n=120
av.=4.09
md=4
dev.=1.07
ab.=14

48.3%
58

5

24.2%
29

4

17.5%
21

3

8.3%
10

2

1.7%
2

1

General maintenance11.7)
Very PoorVery Good

n=116
av.=4.12
md=4
dev.=0.98
ab.=17

44.8%
52

5

31%
36

4

16.4%
19

3

6.9%
8

2

0.9%
1

1

Social gathering spaces11.8)
Very PoorVery Good

n=103
av.=4.03
md=5
dev.=1.19
ab.=30

50.5%
52

5

19.4%
20

4

16.5%
17

3

9.7%
10

2

3.9%
4

1

Study areas11.9)
Very PoorVery Good

n=99
av.=3.99
md=5
dev.=1.27
ab.=35

51.5%
51

5

18.2%
18

4

14.1%
14

3

10.1%
10

2

6.1%
6

1

Classroom appearance11.10)
Very PoorVery Good

n=114
av.=4.08
md=4
dev.=1.05
ab.=20

45.6%
52

5

27.2%
31

4

19.3%
22

3

5.3%
6

2

2.6%
3

1

Classroom comfort11.11)
Very PoorVery Good

n=116
av.=4.04
md=4
dev.=1.15
ab.=17

48.3%
56

5

23.3%
27

4

17.2%
20

3

6.9%
8

2

4.3%
5

1

Computer lab(s)11.12)
Very PoorVery Good

n=84
av.=4.33
md=5
dev.=0.95
ab.=50

58.3%
49

5

22.6%
19

4

15.5%
13

3

1.2%
1

2

2.4%
2

1

Science lab(s)11.13)
Very PoorVery Good

n=90
av.=4.29
md=5
dev.=0.95
ab.=44

54.4%
49

5

26.7%
24

4

14.4%
13

3

2.2%
2

2

2.2%
2

1

Classroom technology11.14)
Very PoorVery Good

n=105
av.=4.15
md=4
dev.=0.95
ab.=28

46.7%
49

5

27.6%
29

4

21%
22

3

3.8%
4

2

1%
1

1

Parking11.15)
Very PoorVery Good

n=122
av.=4.16
md=4
dev.=0.99
ab.=11

46.7%
57

5

31.1%
38

4

17.2%
21

3

1.6%
2

2

3.3%
4

1

Exterior lighting11.16)
Very PoorVery Good

n=110
av.=4.15
md=4
dev.=1.04
ab.=24

48.2%
53

5

29.1%
32

4

14.5%
16

3

5.5%
6

2

2.7%
3

1

Exterior visual appeal11.17)
Very PoorVery Good

n=124
av.=4.13
md=4
dev.=1.01
ab.=10

46.8%
58

5

28.2%
35

4

18.5%
23

3

4%
5

2

2.4%
3

1
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Exterior signage11.18)
Very PoorVery Good

n=121
av.=4.26
md=5
dev.=0.88
ab.=12

50.4%
61

5

29.8%
36

4

16.5%
20

3

2.5%
3

2

0.8%
1

1

12. Please rate the Hudiburg Communications Center12. Please rate the Hudiburg Communications Center

Cleanliness12.1)
Very PoorVery Good

n=117
av.=4.54
md=5
dev.=0.77
ab.=6

66.7%
78

5

23.9%
28

4

6.8%
8

3

1.7%
2

2

0.9%
1

1

Restrooms12.2)
Very PoorVery Good

n=108
av.=4.49
md=5
dev.=0.73
ab.=13

60.2%
65

5

30.6%
33

4

8.3%
9

3

0%
0

2

0.9%
1

1

Accessibility12.3)
Very PoorVery Good

n=115
av.=4.48
md=5
dev.=0.72
ab.=7

58.3%
67

5

33%
38

4

7.8%
9

3

0%
0

2

0.9%
1

1

Interior lighting12.4)
Very PoorVery Good

n=116
av.=4.52
md=5
dev.=0.7
ab.=6

61.2%
71

5

31%
36

4

6.9%
8

3

0%
0

2

0.9%
1

1

Interior visual appeal12.5)
Very PoorVery Good

n=115
av.=4.54
md=5
dev.=0.69
ab.=5

62.6%
72

5

30.4%
35

4

6.1%
7

3

0%
0

2

0.9%
1

1

Interior signage12.6)
Very PoorVery Good

n=114
av.=4.43
md=5
dev.=0.75
ab.=6

56.1%
64

5

32.5%
37

4

10.5%
12

3

0%
0

2

0.9%
1

1

General maintenance12.7)
Very PoorVery Good

n=113
av.=4.49
md=5
dev.=0.78
ab.=8

61.9%
70

5

28.3%
32

4

7.1%
8

3

1.8%
2

2

0.9%
1

1

Social gathering spaces12.8)
Very PoorVery Good

n=102
av.=4.39
md=5
dev.=0.91
ab.=19

59.8%
61

5

26.5%
27

4

8.8%
9

3

2.9%
3

2

2%
2

1

Study areas12.9)
Very PoorVery Good

n=87
av.=4.44
md=5
dev.=0.89
ab.=34

60.9%
53

5

28.7%
25

4

5.7%
5

3

2.3%
2

2

2.3%
2

1

Classroom appearance12.10)
Very PoorVery Good

n=86
av.=4.45
md=5
dev.=0.78
ab.=34

59.3%
51

5

29.1%
25

4

10.5%
9

3

0%
0

2

1.2%
1

1

Classroom comfort12.11)
Very PoorVery Good

n=87
av.=4.4
md=5
dev.=0.84
ab.=34

57.5%
50

5

29.9%
26

4

9.2%
8

3

2.3%
2

2

1.1%
1

1
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Classroom lab(s)12.12)
Very PoorVery Good

n=75
av.=4.51
md=5
dev.=0.78
ab.=44

64%
48

5

25.3%
19

4

9.3%
7

3

0%
0

2

1.3%
1

1

Classroom technology12.13)
Very PoorVery Good

n=81
av.=4.41
md=5
dev.=0.92
ab.=40

61.7%
50

5

23.5%
19

4

11.1%
9

3

1.2%
1

2

2.5%
2

1

Parking12.14)
Very PoorVery Good

n=112
av.=4.38
md=5
dev.=0.85
ab.=9

57.1%
64

5

28.6%
32

4

10.7%
12

3

2.7%
3

2

0.9%
1

1

Exterior lighting12.15)
Very PoorVery Good

n=108
av.=4.39
md=5
dev.=0.87
ab.=13

58.3%
63

5

27.8%
30

4

9.3%
10

3

3.7%
4

2

0.9%
1

1

Exterior visual appeal12.16)
Very PoorVery Good

n=114
av.=4.53
md=5
dev.=0.74
ab.=7

64%
73

5

27.2%
31

4

7%
8

3

0.9%
1

2

0.9%
1

1

Exterior signage12.17)
Very PoorVery Good

n=112
av.=4.48
md=5
dev.=0.75
ab.=8

61.6%
69

5

26.8%
30

4

9.8%
11

3

1.8%
2

2

0%
0

1

13. Please rate the Learning Resources Center (& Library)13. Please rate the Learning Resources Center (& Library)

Cleanliness13.1)
Very PoorVery Good n=391

av.=4.73
md=5
dev.=0.52

76.7%
300

5

19.4%
76

4

3.8%
15

3

0%
0

2

0%
0

1

Restrooms13.2)
Very PoorVery Good

n=362
av.=4.65
md=5
dev.=0.62
ab.=28

72.4%
262

5

21%
76

4

6.4%
23

3

0%
0

2

0.3%
1

1

Accessibility13.3)
Very PoorVery Good

n=386
av.=4.64
md=5
dev.=0.61
ab.=5

71%
274

5

22%
85

4

7%
27

3

0%
0

2

0%
0

1

Interior lighting13.4)
Very PoorVery Good

n=388
av.=4.65
md=5
dev.=0.6
ab.=1

71.6%
278

5

22.7%
88

4

5.2%
20

3

0.5%
2

2

0%
0

1

Interior visual appeal13.5)
Very PoorVery Good

n=387
av.=4.65
md=5
dev.=0.61
ab.=1

71.8%
278

5

21.4%
83

4

6.5%
25

3

0.3%
1

2

0%
0

1

Interior signage13.6)
Very PoorVery Good

n=384
av.=4.55
md=5
dev.=0.73
ab.=5

66.9%
257

5

23.2%
89

4

8.6%
33

3

0.8%
3

2

0.5%
2

1
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General maintenance13.7)
Very PoorVery Good

n=376
av.=4.64
md=5
dev.=0.59
ab.=13

69.9%
263

5

24.2%
91

4

5.9%
22

3

0%
0

2

0%
0

1

Social gathering spaces13.8)
Very PoorVery Good

n=375
av.=4.63
md=5
dev.=0.64
ab.=13

71.2%
267

5

21.6%
81

4

6.7%
25

3

0.3%
1

2

0.3%
1

1

Study areas13.9)
Very PoorVery Good

n=375
av.=4.65
md=5
dev.=0.63
ab.=13

72.8%
273

5

20.8%
78

4

5.3%
20

3

1.1%
4

2

0%
0

1

Classroom appearance13.10)
Very PoorVery Good

n=320
av.=4.62
md=5
dev.=0.65
ab.=67

70.3%
225

5

21.6%
69

4

7.5%
24

3

0.6%
2

2

0%
0

1

Classroom comfort13.11)
Very PoorVery Good

n=322
av.=4.6
md=5
dev.=0.66
ab.=65

69.3%
223

5

22%
71

4

8.1%
26

3

0.6%
2

2

0%
0

1

Computer lab(s)13.12)
Very PoorVery Good

n=345
av.=4.6
md=5
dev.=0.68
ab.=41

69%
238

5

23.2%
80

4

6.7%
23

3

0.9%
3

2

0.3%
1

1

Classroom technology13.13)
Very PoorVery Good

n=322
av.=4.58
md=5
dev.=0.72
ab.=64

68.9%
222

5

21.7%
70

4

8.1%
26

3

0.6%
2

2

0.6%
2

1

Parking13.14)
Very PoorVery Good

n=369
av.=4.32
md=5
dev.=0.9
ab.=19

54.7%
202

5

27.4%
101

4

13.8%
51

3

3%
11

2

1.1%
4

1

Exterior lighting13.15)
Very PoorVery Good

n=346
av.=4.44
md=5
dev.=0.85
ab.=39

61.8%
214

5

25.1%
87

4

9.5%
33

3

2.3%
8

2

1.2%
4

1

Exterior visual appeal13.16)
Very PoorVery Good

n=383
av.=4.59
md=5
dev.=0.7
ab.=3

68.9%
264

5

22.7%
87

4

7.3%
28

3

0.5%
2

2

0.5%
2

1

Exterior signage13.17)
Very PoorVery Good

n=375
av.=4.54
md=5
dev.=0.7
ab.=10

64.5%
242

5

26.4%
99

4

8%
30

3

0.8%
3

2

0.3%
1

1

14. Please rate the Wellness Center14. Please rate the Wellness Center

Cleanliness14.1)
Very PoorVery Good

n=189
av.=4.38
md=5
dev.=0.83
ab.=9

54.5%
103

5

32.8%
62

4

9.5%
18

3

2.1%
4

2

1.1%
2

1
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Restrooms14.2)
Very PoorVery Good

n=178
av.=4.08
md=4
dev.=1.05
ab.=20

45.5%
81

5

28.7%
51

4

15.7%
28

3

8.4%
15

2

1.7%
3

1

Accessibility14.3)
Very PoorVery Good

n=187
av.=4.32
md=5
dev.=0.84
ab.=10

51.3%
96

5

33.2%
62

4

11.8%
22

3

3.2%
6

2

0.5%
1

1

Interior lighting14.4)
Very PoorVery Good

n=185
av.=4.33
md=5
dev.=0.83
ab.=9

51.9%
96

5

33%
61

4

11.9%
22

3

2.7%
5

2

0.5%
1

1

Interior visual appeal14.5)
Very PoorVery Good

n=188
av.=4.23
md=4
dev.=0.91
ab.=10

47.9%
90

5

33%
62

4

14.4%
27

3

3.7%
7

2

1.1%
2

1

Interior signage14.6)
Very PoorVery Good

n=185
av.=4.23
md=4
dev.=0.91
ab.=12

48.6%
90

5

31.4%
58

4

15.7%
29

3

3.2%
6

2

1.1%
2

1

General maintenance14.7)
Very PoorVery Good

n=178
av.=4.37
md=5
dev.=0.84
ab.=19

55.6%
99

5

29.2%
52

4

12.9%
23

3

1.1%
2

2

1.1%
2

1

Classroom appearance14.8)
Very PoorVery Good

n=129
av.=4.42
md=5
dev.=0.79
ab.=68

58.1%
75

5

27.1%
35

4

14%
18

3

0%
0

2

0.8%
1

1

Classroom comfort14.9)
Very PoorVery Good

n=130
av.=4.39
md=5
dev.=0.83
ab.=68

57.7%
75

5

26.9%
35

4

13.1%
17

3

1.5%
2

2

0.8%
1

1

Classroom technology14.10)
Very PoorVery Good

n=125
av.=4.4
md=5
dev.=0.85
ab.=72

58.4%
73

5

27.2%
34

4

12%
15

3

0.8%
1

2

1.6%
2

1

Parking14.11)
Very PoorVery Good

n=176
av.=4.16
md=4
dev.=0.94
ab.=21

46.6%
82

5

29%
51

4

18.8%
33

3

5.1%
9

2

0.6%
1

1

Exterior lighting14.12)
Very PoorVery Good

n=171
av.=4.18
md=4
dev.=0.92
ab.=25

45.6%
78

5

32.2%
55

4

18.7%
32

3

1.8%
3

2

1.8%
3

1

Exterior visual appeal14.13)
Very PoorVery Good

n=188
av.=4.16
md=4
dev.=0.91
ab.=9

45.2%
85

5

29.8%
56

4

21.8%
41

3

2.1%
4

2

1.1%
2

1
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Exterior signage14.14)
Very PoorVery Good

n=183
av.=4.25
md=4
dev.=0.88
ab.=13

48.1%
88

5

32.8%
60

4

15.8%
29

3

2.2%
4

2

1.1%
2

1

15. Please rate the Administration Building15. Please rate the Administration Building

Cleanliness15.1)
Very PoorVery Good

n=377
av.=4.47
md=5
dev.=0.66
ab.=13

56.8%
214

5

34.2%
129

4

8.8%
33

3

0.3%
1

2

0%
0

1

Restrooms15.2)
Very PoorVery Good

n=300
av.=4.48
md=5
dev.=0.71
ab.=87

59%
177

5

30.7%
92

4

9.7%
29

3

0.3%
1

2

0.3%
1

1

Accessibility15.3)
Very PoorVery Good

n=373
av.=4.38
md=5
dev.=0.78
ab.=15

53.9%
201

5

33%
123

4

10.7%
40

3

2.1%
8

2

0.3%
1

1

Interior lighting15.4)
Very PoorVery Good

n=372
av.=4.32
md=4
dev.=0.78
ab.=12

49.2%
183

5

35.5%
132

4

13.7%
51

3

1.3%
5

2

0.3%
1

1

Interior visual appeal15.5)
Very PoorVery Good

n=378
av.=4.24
md=4
dev.=0.88
ab.=11

48.1%
182

5

32%
121

4

15.9%
60

3

3.4%
13

2

0.5%
2

1

Interior signage15.6)
Very PoorVery Good

n=368
av.=4.32
md=5
dev.=0.81
ab.=17

50.8%
187

5

32.6%
120

4

14.1%
52

3

2.2%
8

2

0.3%
1

1

General maintenance15.7)
Very PoorVery Good

n=361
av.=4.4
md=5
dev.=0.69
ab.=26

52.4%
189

5

35.7%
129

4

11.9%
43

3

0%
0

2

0%
0

1

Parking15.8)
Very PoorVery Good

n=372
av.=4.08
md=4
dev.=1.01
ab.=16

43.8%
163

5

29.8%
111

4

18.5%
69

3

6.2%
23

2

1.6%
6

1

Exterior lighting15.9)
Very PoorVery Good

n=326
av.=4.32
md=5
dev.=0.85
ab.=59

51.5%
168

5

32.5%
106

4

13.2%
43

3

1.5%
5

2

1.2%
4

1

Exterior visual appeal15.10)
Very PoorVery Good

n=377
av.=4.27
md=4
dev.=0.82
ab.=11

48%
181

5

32.6%
123

4

17.8%
67

3

1.1%
4

2

0.5%
2

1

Exterior signage15.11)
Very PoorVery Good

n=367
av.=4.26
md=4
dev.=0.84
ab.=19

48.5%
178

5

32.4%
119

4

16.6%
61

3

1.9%
7

2

0.5%
2

1



Facilities Fall 19

05/04/2021 Class Climate Evaluation Page 21

16. Please rate the Bookstore16. Please rate the Bookstore

Cleanliness16.1)
Very PoorVery Good

n=364
av.=4.21
md=4
dev.=0.88
ab.=7

45.6%
166

5

34.1%
124

4

16.2%
59

3

3.6%
13

2

0.5%
2

1

Restrooms16.2)
Very PoorVery Good

n=241
av.=4.19
md=4
dev.=0.94
ab.=127

46.9%
113

5

31.5%
76

4

16.6%
40

3

3.3%
8

2

1.7%
4

1

Accessibility16.3)
Very PoorVery Good

n=356
av.=3.81
md=4
dev.=1.12
ab.=14

34.6%
123

5

29.2%
104

4

21.6%
77

3

11.8%
42

2

2.8%
10

1

Interior lighting16.4)
Very PoorVery Good

n=353
av.=4.07
md=4
dev.=0.93
ab.=14

39.9%
141

5

32.6%
115

4

22.1%
78

3

4.8%
17

2

0.6%
2

1

Interior visual appeal16.5)
Very PoorVery Good

n=357
av.=3.9
md=4
dev.=1.07
ab.=11

37.8%
135

5

27.7%
99

4

23.2%
83

3

9.2%
33

2

2%
7

1

Interior signage16.6)
Very PoorVery Good

n=350
av.=3.96
md=4
dev.=1.04
ab.=19

40%
140

5

27.4%
96

4

22.3%
78

3

9.4%
33

2

0.9%
3

1

General maintenance16.7)
Very PoorVery Good

n=341
av.=4.11
md=4
dev.=0.89
ab.=28

41.1%
140

5

32.8%
112

4

22.3%
76

3

3.5%
12

2

0.3%
1

1

Parking16.8)
Very PoorVery Good

n=352
av.=3.59
md=4
dev.=1.24
ab.=17

31%
109

5

23.9%
84

4

25.6%
90

3

12.8%
45

2

6.8%
24

1

Exterior lighting16.9)
Very PoorVery Good

n=298
av.=4
md=4
dev.=1.03
ab.=70

41.3%
123

5

27.5%
82

4

22.8%
68

3

6.7%
20

2

1.7%
5

1

Exterior visual appeal16.10)
Very PoorVery Good

n=351
av.=3.8
md=4
dev.=1.13
ab.=19

35.6%
125

5

26.2%
92

4

23.9%
84

3

11.4%
40

2

2.8%
10

1

Exterior signage16.11)
Very PoorVery Good

n=344
av.=3.81
md=4
dev.=1.15
ab.=25

36.6%
126

5

25.6%
88

4

23.5%
81

3

10.8%
37

2

3.5%
12

1

17. Please rate the Student Services Building17. Please rate the Student Services Building
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Cleanliness17.1)
Very PoorVery Good

n=343
av.=4.39
md=5
dev.=0.7
ab.=10

51.6%
177

5

36.7%
126

4

11.1%
38

3

0.6%
2

2

0%
0

1

Restrooms17.2)
Very PoorVery Good

n=287
av.=4.29
md=4
dev.=0.82
ab.=66

49.5%
142

5

32.4%
93

4

16%
46

3

1.7%
5

2

0.3%
1

1

Accessibility17.3)
Very PoorVery Good

n=332
av.=4.22
md=4
dev.=0.86
ab.=17

45.5%
151

5

35.8%
119

4

15.1%
50

3

2.7%
9

2

0.9%
3

1

Social gathering spaces17.4)
Very PoorVery Good n=341

av.=4.1
md=4
dev.=0.94

41.6%
142

5

33.7%
115

4

19.6%
67

3

3.2%
11

2

1.8%
6

1

Interior lighting17.5)
Very PoorVery Good

n=337
av.=4.33
md=4
dev.=0.71
ab.=15

46.6%
157

5

39.8%
134

4

13.4%
45

3

0.3%
1

2

0%
0

1

Interior visual appeal17.6)
Very PoorVery Good

n=339
av.=4.2
md=4
dev.=0.84
ab.=13

43.1%
146

5

37.2%
126

4

17.4%
59

3

1.5%
5

2

0.9%
3

1

Interior signage17.7)
Very PoorVery Good

n=334
av.=4.26
md=4
dev.=0.82
ab.=18

46.4%
155

5

36.5%
122

4

14.4%
48

3

2.1%
7

2

0.6%
2

1

General maintenance17.8)
Very PoorVery Good

n=321
av.=4.31
md=4
dev.=0.74
ab.=30

47%
151

5

37.7%
121

4

14.6%
47

3

0.6%
2

2

0%
0

1

Parking17.9)
Very PoorVery Good

n=326
av.=3.89
md=4
dev.=1.09
ab.=26

36.8%
120

5

30.1%
98

4

22.4%
73

3

7.1%
23

2

3.7%
12

1

Exterior lighting17.10)
Very PoorVery Good

n=286
av.=4.22
md=4
dev.=0.93
ab.=65

46.9%
134

5

35%
100

4

13.3%
38

3

2.8%
8

2

2.1%
6

1

Exterior visual appeal17.11)
Very PoorVery Good

n=334
av.=4.15
md=4
dev.=0.92
ab.=18

42.8%
143

5

36.2%
121

4

16.2%
54

3

3%
10

2

1.8%
6

1

Exterior signage17.12)
Very PoorVery Good

n=324
av.=4.16
md=4
dev.=0.92
ab.=28

43.2%
140

5

35.8%
116

4

15.7%
51

3

4%
13

2

1.2%
4

1



Facilities Fall 19

05/04/2021 Class Climate Evaluation Page 23

Profile

Compilation: Facilities Fall 19

Values used in the profile line: Mean

4. Please rate the Business & Technology Building4. Please rate the Business & Technology Building

4.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=198 av.=4.49 md=5.00 dev.=0.71

4.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=190 av.=4.45 md=5.00 dev.=0.72

4.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=195 av.=4.41 md=5.00 dev.=0.78

4.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=197 av.=4.36 md=4.00 dev.=0.73

4.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=197 av.=4.15 md=4.00 dev.=0.91

4.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=195 av.=4.17 md=4.00 dev.=0.84

4.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=196 av.=4.37 md=4.50 dev.=0.73

4.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=182 av.=4.02 md=4.00 dev.=1.11

4.9) Study areas Very Good Very Poor
n=177 av.=4.06 md=4.00 dev.=1.06

4.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=187 av.=4.21 md=4.00 dev.=0.89

4.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=184 av.=4.17 md=4.00 dev.=0.91

4.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=170 av.=4.37 md=5.00 dev.=0.78

4.13) Classroom technology Very Good Very Poor
n=179 av.=4.27 md=4.00 dev.=0.82

4.14) Parking Very Good Very Poor
n=182 av.=4.14 md=4.00 dev.=0.90

4.15) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=175 av.=3.94 md=4.00 dev.=1.14

4.16) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=196 av.=4.05 md=4.00 dev.=0.95

4.17) Exterior signage Very Good Very Poor
n=189 av.=4.12 md=4.00 dev.=0.93

5. Please rate the Humanities Building5. Please rate the Humanities Building

5.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=328 av.=4.54 md=5.00 dev.=0.64

5.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=310 av.=4.41 md=5.00 dev.=0.77

5.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=326 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.75
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5.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=326 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.68

5.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=325 av.=4.29 md=4.00 dev.=0.80

5.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=320 av.=4.30 md=4.00 dev.=0.82

5.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=316 av.=4.43 md=5.00 dev.=0.67

5.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=283 av.=4.28 md=5.00 dev.=0.88

5.9) Study areas Very Good Very Poor
n=283 av.=4.26 md=5.00 dev.=0.95

5.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=314 av.=4.28 md=4.00 dev.=0.81

5.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=313 av.=4.18 md=4.00 dev.=0.91

5.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=264 av.=4.27 md=4.00 dev.=0.85

5.13) Writing lab Very Good Very Poor
n=239 av.=4.41 md=5.00 dev.=0.74

5.14) Classroom technology Very Good Very Poor
n=295 av.=4.20 md=4.00 dev.=0.85

5.15) Parking Very Good Very Poor
n=313 av.=4.03 md=4.00 dev.=0.97

5.16) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=277 av.=4.11 md=4.00 dev.=1.02

5.17) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=324 av.=4.18 md=4.00 dev.=0.84

5.18) Exterior signage Very Good Very Poor
n=314 av.=4.24 md=4.00 dev.=0.82

6. Please rate the Social Sciences Building6. Please rate the Social Sciences Building

6.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=270 av.=4.50 md=5.00 dev.=0.67

6.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=257 av.=4.34 md=5.00 dev.=0.86

6.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=263 av.=4.45 md=5.00 dev.=0.67

6.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=267 av.=4.41 md=5.00 dev.=0.67

6.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=268 av.=4.31 md=4.00 dev.=0.78

6.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=264 av.=4.29 md=4.00 dev.=0.77

6.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=258 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.69

6.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=228 av.=4.14 md=4.00 dev.=0.92

6.9) Study areas Very Good Very Poor
n=226 av.=4.14 md=4.00 dev.=0.96

6.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=255 av.=4.26 md=4.00 dev.=0.78

6.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=256 av.=4.18 md=4.00 dev.=0.87
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6.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=193 av.=4.37 md=5.00 dev.=0.75

6.13) Science lab(s) Very Good Very Poor
n=170 av.=4.42 md=5.00 dev.=0.72

6.14) Classroom technology Very Good Very Poor
n=233 av.=4.28 md=4.00 dev.=0.75

6.15) Parking Very Good Very Poor
n=260 av.=4.12 md=4.00 dev.=0.91

6.16) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=235 av.=4.19 md=4.00 dev.=0.92

6.17) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=261 av.=4.19 md=4.00 dev.=0.84

6.18) Exterior signage Very Good Very Poor
n=256 av.=4.23 md=4.00 dev.=0.82

7. Please rate the Science & Math Building7. Please rate the Science & Math Building

7.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=241 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.72

7.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=227 av.=4.32 md=4.00 dev.=0.81

7.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=241 av.=4.32 md=4.00 dev.=0.80

7.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=241 av.=4.31 md=4.00 dev.=0.73

7.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=241 av.=4.16 md=4.00 dev.=0.87

7.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=236 av.=4.20 md=4.00 dev.=0.85

7.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=231 av.=4.30 md=4.00 dev.=0.75

7.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=206 av.=4.15 md=4.00 dev.=0.96

7.9) Study areas Very Good Very Poor
n=200 av.=4.08 md=4.00 dev.=1.00

7.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=234 av.=4.20 md=4.00 dev.=0.80

7.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=230 av.=4.12 md=4.00 dev.=0.87

7.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=193 av.=4.26 md=4.00 dev.=0.83

7.13) Science lab(s) Very Good Very Poor
n=191 av.=4.34 md=4.00 dev.=0.78

7.14) Classroom technology Very Good Very Poor
n=222 av.=4.18 md=4.00 dev.=0.86

7.15) Parking Very Good Very Poor
n=229 av.=4.05 md=4.00 dev.=0.94

7.16) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=211 av.=4.13 md=4.00 dev.=0.91

7.17) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=236 av.=4.14 md=4.00 dev.=0.87

7.18) Exterior signage Very Good Very Poor
n=232 av.=4.19 md=4.00 dev.=0.83
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8. Please rate the Engineering Technology Building8. Please rate the Engineering Technology Building

8.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=143 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.73

8.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=134 av.=4.33 md=5.00 dev.=0.85

8.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=144 av.=4.35 md=5.00 dev.=0.81

8.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=144 av.=4.30 md=4.00 dev.=0.85

8.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=142 av.=4.22 md=4.00 dev.=0.88

8.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=140 av.=4.25 md=4.00 dev.=0.87

8.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=140 av.=4.34 md=4.00 dev.=0.75

8.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=119 av.=4.17 md=4.00 dev.=1.01

8.9) Study areas Very Good Very Poor
n=115 av.=4.21 md=4.00 dev.=0.98

8.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=140 av.=4.22 md=4.00 dev.=0.85

8.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=140 av.=4.13 md=4.00 dev.=0.93

8.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=104 av.=4.38 md=5.00 dev.=0.78

8.13) Science lab(s) Very Good Very Poor
n=104 av.=4.42 md=5.00 dev.=0.77

8.14) Classroom technology Very Good Very Poor
n=129 av.=4.22 md=4.00 dev.=0.87

8.15) Parking Very Good Very Poor
n=136 av.=4.21 md=4.00 dev.=0.96

8.16) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=127 av.=4.19 md=4.00 dev.=0.93

8.17) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=138 av.=4.20 md=4.00 dev.=0.89

8.18) Exterior signage Very Good Very Poor
n=136 av.=4.24 md=4.00 dev.=0.90

9. Please rate the Health Sciences Building9. Please rate the Health Sciences Building

9.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=189 av.=4.64 md=5.00 dev.=0.64

9.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=182 av.=4.57 md=5.00 dev.=0.71

9.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=187 av.=4.44 md=5.00 dev.=0.80

9.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=188 av.=4.55 md=5.00 dev.=0.64

9.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=188 av.=4.56 md=5.00 dev.=0.68

9.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=182 av.=4.51 md=5.00 dev.=0.65

9.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=180 av.=4.53 md=5.00 dev.=0.68
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9.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=176 av.=4.53 md=5.00 dev.=0.73

9.9) Study areas Very Good Very Poor
n=172 av.=4.47 md=5.00 dev.=0.81

9.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=182 av.=4.52 md=5.00 dev.=0.70

9.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=178 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.83

9.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=149 av.=4.45 md=5.00 dev.=0.73

9.13) Science lab(s) Very Good Very Poor
n=159 av.=4.52 md=5.00 dev.=0.68

9.14) Classroom technology Very Good Very Poor
n=171 av.=4.42 md=5.00 dev.=0.78

9.15) Parking Very Good Very Poor
n=184 av.=3.89 md=4.00 dev.=1.15

9.16) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=172 av.=4.41 md=5.00 dev.=0.81

9.17) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=186 av.=4.51 md=5.00 dev.=0.70

9.18) Exterior signage Very Good Very Poor
n=180 av.=4.45 md=5.00 dev.=0.70

10. Please rate the Allied Dental Health Building10. Please rate the Allied Dental Health Building

10.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=39 av.=4.36 md=5.00 dev.=0.96

10.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=35 av.=3.51 md=4.00 dev.=1.29

10.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=38 av.=3.92 md=4.00 dev.=1.22

10.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=37 av.=4.05 md=4.00 dev.=1.05

10.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=37 av.=3.57 md=4.00 dev.=1.32

10.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=36 av.=3.92 md=4.00 dev.=1.23

10.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=36 av.=3.83 md=4.00 dev.=1.28

10.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=32 av.=3.44 md=3.50 dev.=1.48

10.9) Study areas Very Good Very Poor
n=31 av.=3.45 md=4.00 dev.=1.50

10.10)Classroom appearance Very Good Very Poor
n=33 av.=3.88 md=4.00 dev.=1.24

10.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=31 av.=3.71 md=4.00 dev.=1.42

10.12)Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=32 av.=3.53 md=4.00 dev.=1.41

10.13)Science lab(s) Very Good Very Poor
n=32 av.=4.13 md=4.50 dev.=1.10

10.14)Classroom technology Very Good Very Poor
n=32 av.=3.94 md=4.00 dev.=1.16

10.15)Parking Very Good Very Poor
n=36 av.=3.89 md=4.00 dev.=1.06
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10.16)Exterior lighting Very Good Very Poor
n=34 av.=3.76 md=4.00 dev.=1.16

10.17)Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=38 av.=3.92 md=4.00 dev.=1.15

10.18)Exterior signage Very Good Very Poor
n=37 av.=4.11 md=4.00 dev.=0.99

11. Please rate the STEM Building11. Please rate the STEM Building

11.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=124 av.=4.27 md=4.00 dev.=0.88

11.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=117 av.=3.91 md=4.00 dev.=1.14

11.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=125 av.=4.19 md=4.00 dev.=1.00

11.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=125 av.=4.10 md=4.00 dev.=0.95

11.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=126 av.=4.01 md=4.00 dev.=1.07

11.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=120 av.=4.09 md=4.00 dev.=1.07

11.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=116 av.=4.12 md=4.00 dev.=0.98

11.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=103 av.=4.03 md=5.00 dev.=1.19

11.9) Study areas Very Good Very Poor
n=99 av.=3.99 md=5.00 dev.=1.27

11.10) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=114 av.=4.08 md=4.00 dev.=1.05

11.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=116 av.=4.04 md=4.00 dev.=1.15

11.12) Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=84 av.=4.33 md=5.00 dev.=0.95

11.13) Science lab(s) Very Good Very Poor
n=90 av.=4.29 md=5.00 dev.=0.95

11.14) Classroom technology Very Good Very Poor
n=105 av.=4.15 md=4.00 dev.=0.95

11.15) Parking Very Good Very Poor
n=122 av.=4.16 md=4.00 dev.=0.99

11.16) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=110 av.=4.15 md=4.00 dev.=1.04

11.17) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=124 av.=4.13 md=4.00 dev.=1.01

11.18) Exterior signage Very Good Very Poor
n=121 av.=4.26 md=5.00 dev.=0.88

12. Please rate the Hudiburg Communications Center12. Please rate the Hudiburg Communications Center

12.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=117 av.=4.54 md=5.00 dev.=0.77

12.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=108 av.=4.49 md=5.00 dev.=0.73

12.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=115 av.=4.48 md=5.00 dev.=0.72
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12.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=116 av.=4.52 md=5.00 dev.=0.70

12.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=115 av.=4.54 md=5.00 dev.=0.69

12.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=114 av.=4.43 md=5.00 dev.=0.75

12.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=113 av.=4.49 md=5.00 dev.=0.78

12.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=102 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.91

12.9) Study areas Very Good Very Poor
n=87 av.=4.44 md=5.00 dev.=0.89

12.10)Classroom appearance Very Good Very Poor
n=86 av.=4.45 md=5.00 dev.=0.78

12.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=87 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.84

12.12)Classroom lab(s) Very Good Very Poor
n=75 av.=4.51 md=5.00 dev.=0.78

12.13)Classroom technology Very Good Very Poor
n=81 av.=4.41 md=5.00 dev.=0.92

12.14)Parking Very Good Very Poor
n=112 av.=4.38 md=5.00 dev.=0.85

12.15)Exterior lighting Very Good Very Poor
n=108 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.87

12.16)Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=114 av.=4.53 md=5.00 dev.=0.74

12.17)Exterior signage Very Good Very Poor
n=112 av.=4.48 md=5.00 dev.=0.75

13. Please rate the Learning Resources Center (& Library)13. Please rate the Learning Resources Center (& Library)

13.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=391 av.=4.73 md=5.00 dev.=0.52

13.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=362 av.=4.65 md=5.00 dev.=0.62

13.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=386 av.=4.64 md=5.00 dev.=0.61

13.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=388 av.=4.65 md=5.00 dev.=0.60

13.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=387 av.=4.65 md=5.00 dev.=0.61

13.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=384 av.=4.55 md=5.00 dev.=0.73

13.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=376 av.=4.64 md=5.00 dev.=0.59

13.8) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=375 av.=4.63 md=5.00 dev.=0.64

13.9) Study areas Very Good Very Poor
n=375 av.=4.65 md=5.00 dev.=0.63

13.10)Classroom appearance Very Good Very Poor
n=320 av.=4.62 md=5.00 dev.=0.65

13.11) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=322 av.=4.60 md=5.00 dev.=0.66

13.12)Computer lab(s) Very Good Very Poor
n=345 av.=4.60 md=5.00 dev.=0.68
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13.13)Classroom technology Very Good Very Poor
n=322 av.=4.58 md=5.00 dev.=0.72

13.14)Parking Very Good Very Poor
n=369 av.=4.32 md=5.00 dev.=0.90

13.15)Exterior lighting Very Good Very Poor
n=346 av.=4.44 md=5.00 dev.=0.85

13.16)Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=383 av.=4.59 md=5.00 dev.=0.70

13.17)Exterior signage Very Good Very Poor
n=375 av.=4.54 md=5.00 dev.=0.70

14. Please rate the Wellness Center14. Please rate the Wellness Center

14.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=189 av.=4.38 md=5.00 dev.=0.83

14.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=178 av.=4.08 md=4.00 dev.=1.05

14.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=187 av.=4.32 md=5.00 dev.=0.84

14.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=185 av.=4.33 md=5.00 dev.=0.83

14.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=188 av.=4.23 md=4.00 dev.=0.91

14.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=185 av.=4.23 md=4.00 dev.=0.91

14.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=178 av.=4.37 md=5.00 dev.=0.84

14.8) Classroom appearance Very Good Very Poor
n=129 av.=4.42 md=5.00 dev.=0.79

14.9) Classroom comfort Very Good Very Poor
n=130 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.83

14.10)Classroom technology Very Good Very Poor
n=125 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.85

14.11) Parking Very Good Very Poor
n=176 av.=4.16 md=4.00 dev.=0.94

14.12)Exterior lighting Very Good Very Poor
n=171 av.=4.18 md=4.00 dev.=0.92

14.13)Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=188 av.=4.16 md=4.00 dev.=0.91

14.14)Exterior signage Very Good Very Poor
n=183 av.=4.25 md=4.00 dev.=0.88

15. Please rate the Administration Building15. Please rate the Administration Building

15.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=377 av.=4.47 md=5.00 dev.=0.66

15.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=300 av.=4.48 md=5.00 dev.=0.71

15.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=373 av.=4.38 md=5.00 dev.=0.78

15.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=372 av.=4.32 md=4.00 dev.=0.78

15.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=378 av.=4.24 md=4.00 dev.=0.88
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15.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=368 av.=4.32 md=5.00 dev.=0.81

15.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=361 av.=4.40 md=5.00 dev.=0.69

15.8) Parking Very Good Very Poor
n=372 av.=4.08 md=4.00 dev.=1.01

15.9) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=326 av.=4.32 md=5.00 dev.=0.85

15.10)Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=377 av.=4.27 md=4.00 dev.=0.82

15.11) Exterior signage Very Good Very Poor
n=367 av.=4.26 md=4.00 dev.=0.84

16. Please rate the Bookstore16. Please rate the Bookstore

16.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=364 av.=4.21 md=4.00 dev.=0.88

16.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=241 av.=4.19 md=4.00 dev.=0.94

16.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=356 av.=3.81 md=4.00 dev.=1.12

16.4) Interior lighting Very Good Very Poor
n=353 av.=4.07 md=4.00 dev.=0.93

16.5) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=357 av.=3.90 md=4.00 dev.=1.07

16.6) Interior signage Very Good Very Poor
n=350 av.=3.96 md=4.00 dev.=1.04

16.7) General maintenance Very Good Very Poor
n=341 av.=4.11 md=4.00 dev.=0.89

16.8) Parking Very Good Very Poor
n=352 av.=3.59 md=4.00 dev.=1.24

16.9) Exterior lighting Very Good Very Poor
n=298 av.=4.00 md=4.00 dev.=1.03

16.10)Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=351 av.=3.80 md=4.00 dev.=1.13

16.11) Exterior signage Very Good Very Poor
n=344 av.=3.81 md=4.00 dev.=1.15

17. Please rate the Student Services Building17. Please rate the Student Services Building

17.1) Cleanliness Very Good Very Poor
n=343 av.=4.39 md=5.00 dev.=0.70

17.2) Restrooms Very Good Very Poor
n=287 av.=4.29 md=4.00 dev.=0.82

17.3) Accessibility Very Good Very Poor
n=332 av.=4.22 md=4.00 dev.=0.86

17.4) Social gathering spaces Very Good Very Poor
n=341 av.=4.10 md=4.00 dev.=0.94

17.5) Interior lighting Very Good Very Poor
n=337 av.=4.33 md=4.00 dev.=0.71

17.6) Interior visual appeal Very Good Very Poor
n=339 av.=4.20 md=4.00 dev.=0.84

17.7) Interior signage Very Good Very Poor
n=334 av.=4.26 md=4.00 dev.=0.82
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17.8) General maintenance Very Good Very Poor
n=321 av.=4.31 md=4.00 dev.=0.74

17.9) Parking Very Good Very Poor
n=326 av.=3.89 md=4.00 dev.=1.09

17.10)Exterior lighting Very Good Very Poor
n=286 av.=4.22 md=4.00 dev.=0.93

17.11) Exterior visual appeal Very Good Very Poor
n=334 av.=4.15 md=4.00 dev.=0.92

17.12)Exterior signage Very Good Very Poor
n=324 av.=4.16 md=4.00 dev.=0.92


